

香港前廉政专员给内地官员送礼

特首梁振英宣布成立廉署独立检讨委员会调查

综合《人民日报》报道 近日,香港上任廉政专员汤显明送礼、宴请内地官员的报道引起社会广泛关注,香港特区政府行政长官梁振英说,特区政府必定严肃处理,维护社会对廉署的信心。他昨天宣布,成立廉政公署公务酬酢、馈赠及外访规管制度和程序独立检讨委员会调查此事。

香港前廉政专员汤显明被曝在任职期间,自行批准以超过廉政公署规定上限的金额宴请内地官员。另外五年内花费了近22万元送礼。香港政务司司长林郑月娥表示,廉政专员最近已经检讨了送礼安排,有信心廉署会继续维护廉洁核心价值。

林郑月娥说:“廉署最近经检讨后已经

作出改善,包括尽量和有关单位沟通,要求互相不交换礼物,减少耗用资源,如果无法避免送赠礼物给对方,廉署也会采用以象征廉署为题,以及刻有廉署徽章和名称的物品,例如廉署大楼模型或者廉署的盾牌等,作为送赠的礼物。”

廉政公署证实,前廉政专员汤显明被指

于2010年11月至12月,于君悦酒店两次宴请到访的内地检察机关官员,平均每人消费额约1100至1200港元,超过“廉政公署常规”晚饭上限人均450元。根据立法会的文件,汤显明在任五年,花费了近22万元送出了约1400份礼物,部分礼物价值超过4000港元,送礼对象大部分是内地官员。

幼儿园为抢生源下毒 2女童死亡

事发河北平山县,园长将毒鼠强注射到酸奶中,两嫌犯已被刑拘

记者昨日从河北省平山县公安部门获悉,该县两河乡两河村的两所幼儿园因生源问题产生矛盾,一家幼儿园园长用注射器将毒鼠强注射到酸奶中,派人将其和拼音本等物装在一起,于4月24日早晨放到了死亡女童所在幼儿园的上学路上,终致两女童误食死亡。

综合《河北青年报》



救治一周后,5岁的小花也不幸离世,家人悲痛欲绝

事发 两女童突然倒地浑身抽搐

4月24日17时许,平山县两河乡两河村村民任书婷正给5岁的孙女小花(化名)和6岁的外孙女小露(化名)准备晚饭。突然,在院子里玩耍的小花躺倒在地,口吐白沫,浑身抽搐,紧接着屋里的小露也倒在地上,出现了与小花同样的状况。

任书婷赶紧跑出门,见到邻居就喊:“快救救我的孩子,快不行了。”有的邻居赶紧拨打了120急救电话,还有位邻居看到孩子的情况后,直奔两河乡卫生院。

当卫生院的医生张伟东赶到现场时,两个孩子均已浑身抽搐。张伟东对两个孩子进行了急救处理,随后将孩子送上120急救车,送往医院。很不幸,小露在送往医院的途中离世,小花经过近一周的抢救,也于5月1日中午离世。

回忆 路边捡到的酸奶或有问题

5月1日11时许,记者赶到平山县两河乡两河村时,任书婷正坐在屋里,望着两个孙女睡觉的床不停地流眼泪。

回忆起事发当天,任书婷说:“我送两个孩子去村里的两河中心幼儿园上学,快到学校时捡到一个袋子,里面装着拼音本和笔,还有一瓶酸奶,就带回家放在了一边。”任书婷回忆,两个孩子下午放学回来后,翻出酸奶喝了起来,“她俩当时问我:‘奶奶,这酸奶怎么这么苦啊?’”任书婷还尝了一口,谁知随后两个孩子便相继昏倒,“可能是这瓶酸奶有问题。”事发后,任书婷也出现口干等症状,在医院住了好几天。

调查 抢生源幼儿园园长涉嫌下毒

两个孩子无端殒命,难道真是这瓶路边捡来的酸奶所致?

“经检验,两个孩子都是服用了含有‘毒鼠强’的酸奶致死。”平山县公安局政治处主任于鹏程告诉记者,据民警走访调查,最终锁定了犯罪嫌疑人——酿成这起惨剧的,竟是当地另一家幼儿园。“根据调查,两所幼儿园因生源问题产生矛盾,该幼儿园史姓园长用注射器将毒鼠强注射到酸奶中,由一名杨姓男子将酸奶和拼音本等物装在一起,于4月24日早晨放到了两河中心幼儿园学生的上学路上。”

据于鹏程透露,任书婷一家误捡了装有有毒酸奶的塑料袋,造成两女童误食致死。5月1日,当地警方组织了相关专家进行尸检。目前,两名犯罪嫌疑人均已归案,因涉嫌投放危险物质罪被刑拘。

国家互联网信息办 部署打击网络谣言

据新华社电 记者昨天从国家互联网信息办了解到,正在全国范围内集中部署打击利用互联网造谣和故意传播谣言行为,近日已查处多名利用互联网制造和故意传播谣言人员,关闭了一批造谣传谣的微博客账号,公安机关对相关人士处以了治安拘留等处罚。

国家互联网信息办网络新闻协调局有关负责人介绍说,极少数网民在网上散布各类谣言的情况不时出现,有的拼接图片诽谤他人,还有一些所谓“大V”账号以“求辟谣”、“求证”等方式故意扩散谣言,让一些不明真相的网民跟风,损害了网络媒体的公信力,扰乱了正常传播秩序,社会公众对这种现象深恶痛绝。有关负责人强调,利用互联网造谣传谣是违法行为,我国有多部法律对惩治网络谣言作出规定。国家互联网信息办正根据网民的举报和掌握的线索,将会同公安机关依法追究相关人员的责任。

邮政快递“份子钱” 目前暂无收取时间表

据《新闻晚报》报道 今年年初,国家邮政局向国内多家快递企业下发了《邮政普遍服务基金征收使用管理暂行办法》征求意见稿。“五一”节前,又有消息传出,该《办法》已经起草完毕,待实施后,国家邮政局将向每份快件抽取0.1元~2元不等的费用。

《邮政普遍服务基金征收使用管理暂行办法》规定:今后国家拟向快递企业收取专项基金,补贴邮政普遍服务。收取标准为境内同城0.1元(每件,下同)、境内异地0.2元、港澳台1元、国际2元。对于这项收费,国家邮政局普遍服务司相关负责人回应称,基金的征收并非用于补贴中国邮政集团,而是用于全国59.8万个行政村近60万个“村邮站”的建设、运营和补贴。但国家邮政局同时表示,《邮政普遍服务基金征收使用管理暂行办法》尚处于起草、设计阶段,目前还未上报国务院,何时征收、如何执行都尚无定论。

“死刑保证书”案当事人 希望获10万国家赔偿

综合《大河报》报道 河南“死刑保证书”案当事人李怀亮被判无罪,“这在全国范围内对于同类案件的处理,都极具现实参酌意义。”北京师范大学法学院院长、中国刑法学研究会会长赵秉志认为:此案将成我国新时期司法改革的范例。

而对李怀亮来说,被关将近12年,一切恍若隔世。现在,李怀亮的律师已和其家人探讨国家赔偿问题。至于赔多少,李怀亮的家人并没确切数字。姐姐李爱梅说,前两天有记者逗李怀亮,“如果申请国家赔偿,你希望是多少钱。”李怀亮回答是“10万”。

姐姐痛惜地说,他进去时,五六万能买处房子,他的所有标准都是12年前的。李爱梅说,这两天,就想让他好好养身体,等身体恢复了再说别的。

郑州富士康被曝4天内“二连跳”

工会回应:“坠楼”事件与“静音模式”无关

郑州富士康近日被曝4天内两名员工先后坠楼。有网友怀疑,“二连跳”或与今年4月初郑州富士康推行的“静音模式”有关。富士康工会联合会昨日接受采访时否认了其存在“因果关系”。同时,该工会组织表示,坠楼女工事发前确有旷工经历,而坠楼男子刚参加岗前培训,并非富士康员工。

爆料: 郑州富士康两员工跳楼身亡

“郑州富士康,两名员工相继跳楼身亡”,4月27日晚,网友“野夫刀”微博爆料称,郑州富士康园区的一名24岁男工4月24日在富士康豫康宿舍楼跳下身亡,跳楼原因不明。4月27日下午6点多,郑州富士康23岁女工金某从富鑫公寓9栋6楼跳楼,当场抢救无效死亡。

“我的弟弟去富士康打工没几天,就这么走了”。跳楼男子姓氏亲属表示,他弟弟今年24岁,未婚,河南许昌县人。4月21日,在同学介绍下,弟弟来到郑州富士康打工,23日参与富士康员工培训,“弟弟几日来人住在豫康36号宿舍楼,24日凌晨从宿

舍楼6楼跳下身亡,警方称已排除他杀。”

回应: “坠楼”与“静音模式”无关

关于郑州富士康“二连跳”原因,有网友称,或与今年4月初郑州富士康推行的“静音模式”有关。所谓“静音模式”是郑州富士康员工从进入车间开始不允许说任何与工作无关的话,否则有可能被开除。

昨日,富士康工会联合会的声明中称:任何企业均有工作期间不允许谈论与工作无关事情的相关规定。但是工会组织同时希望,集团各个事业单位在保证工作效率的同时,给予员工更认同的政策和做法。然而,目前就上述“坠楼”事件中,工会不认为与这样的规定有因果关系。 综合中新社